

# “警医”联动“地空”救援 受伤司机转危为安

本报讯(记者张璋 通讯员范毅)9月5日,巴彦淖尔市乌拉特后旗居民张某某驾驶一辆白色小型普通轿车由西向东行驶至后旗潮格温都尔镇白马雕塑转盘附近时,由于操作不当,车辆驶下路基发生翻滚,造成小型普通轿车损坏,该车驾驶员受重伤的单方道路交通事故。

事故发生后,巴彦淖尔市公安局交通

管理支队乌拉特后旗大队事故中队民警和保险公司人员,立即赶到事故现场,联合对现场进行勘验。民警到达现场后,第一时间查看驾驶员的伤势,驾驶员虽然可以说话,但是下半身没有了知觉,也一直喊着颈椎痛,动弹不得。由于乌拉特后旗医院120急救车外出急救,短时间内不能到达事故现场,而事故发生地点距离

巴彦淖尔市市医院有150公里的距离,情况紧急,该大队民警立即协调潮格温都尔镇卫生院,向上一级部门申请空中救援,巴彦淖尔市医院120急救中心接到紧急求助电话后,立即开启地空一体化绿色通道,启动直升机救援,并以最快的速度救治伤员。

从申请空中救援指令发出到伤者抵

达巴彦淖尔市医院接受治疗,整个过程仅用了1个半小时左右,为及时救治伤员提供了宝贵的时间。该起事故空中救援的开启,不仅促使警医联动机制向纵深推进,还提高了交管部门对交通事故的应急处置能力,用最短时间内将事故重伤者转移到医院进行抢救,为伤者争取抢救时间。

## 参加“博爱一日捐” 交警解囊做奉献

乌兰察布讯 根据自治区公安厅机关党委《关于开展2018年“博爱一日捐”活动通知》要求,近日,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队组织开展“博爱一日捐”活动。

此次捐款活动本着“坚持自愿、鼓励奉献”的原则,由该大队副大队长佟恒涛组织民警、辅警举行“博爱一日捐”活动。该大队领导带头募捐,民警、辅警踊跃参与,大家纷纷慷慨解囊,奉献爱心,一张张善款捐入,也捐出了民警的一颗颗爱心。募捐活动,不仅体现了大家的博爱精神、奉献精神,也使“扶危济困”传统美德得到继承和弘扬,充分体现了人民警察爱人民的高尚情操和美德。此次捐款共募集善款5026元,已全部上交到支队政办处。(杨燕)

## 多部门联合检查 除隐患严格执法

阿勒腾席热讯 为保障伊园城市沙山景区运营安全,近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局旅游警察大队联合伊旗交通局、安监局、工商局、食药局、质监局、体育局、国税局、消防大队等职能部门,共同进行安全大检查。

检查组一行对园区工作人员各自的职责分工进行了详细询问,并听取了负责人的简要汇报,并重点对园区的双层旋转木马、高空飞翔、靶场(射箭)、过山车、水上摩托、快艇等娱乐设施进行检查,同时对休闲木屋等休息场所有无违反用火、用电、用气、用油和室内是否安装消防灭火器材等方面的落实情况进行检查,对存在的隐患问题,能当场整改的,责令负责人当场整改,不能当场整改的责令负责人限期整改。同时就如何做好园区安全工作,检查组一行提出了相应的要求。(王丽贤)

## 改革中再出新招 送服务快捷高效

巴彦淖尔讯 为深化公安机关基层基础领域“放管服”改革,不断推出便民服务措施,日前,巴彦淖尔市临河区公安局推出多项户政便民措施。

该局进一步缩短户政业务审批时限,由派出所负责的一级审批业务当日办结,其他需区级以上户政部门审批的业务中,由临河区公安局负责的二级审批业务自收到材料后3日内办结,由巴彦淖尔市公安局负责的三级审批业务自收到审批材料起7日内办结,需派出所出具的其他户籍相关证明事项,如《双重户口注销证明》等全部当日办结。

该局进一步压缩居民身份证制发周期,大中专毕业生在临河区落户的,取消其他证明材料,只要持本人毕业证、身份证(户口簿),到派出所填写《落户申请表》即可申请落户。为单位集体户和社区集体户(不包括大中专在校生和福利机构)提供打印户口簿首页和本人内页的服务。持《出生医学证明》办理出生入户手续,只需提供入户方(父亲或母亲)的户口簿即可。

(刘海霞 杨大青)

## 深化公安“放管服” 提升群众满意度



呼和浩特讯 公安机关深化“放管服”改革电视电话会议后,为继续深化放管服,进一步提高群众的安全感和满意度,贯彻为民服务政策,实践为民服务思想,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队在呼和浩特市交管支队的领导下,不断深化公安交管“放管服”改革,着力构建“精准管理、精准服务、精准打击”工作体系,努力实现审批更简、监管更强、服务更优。道路交通管理能力、服务水平、群众满意度大幅提升。

## 利用节日教育疏导

赤峰讯 为体现看守所人性化管理和以人为本的理念,更好地在节日期间舒缓在押人员佳节思亲的心情,给在押人员营造一个温馨、祥和的节日气氛,在中秋节来临之际,赤峰市红山区看守所组织全体管教民警进入监室,对在押人员进行节日思想教育和心理疏导,所领导亲自为在押人员送上了中秋

该大队车辆管理所打造集车驾管服务、信息查询、交通诱导、违法处理等功能于一身的“互联网+”交通管理服务体系,变“群众来回跑”为“部门协同办”,把服务“送进门”,实现群众“足不出户”享受服务的目标。同时,推出新车免检和非营运轿车6年免检,内蒙古自治区范围内异地验车,通过互联网、电话等方式预约检车等一系列便民措施,既节省了大量警力,又杜绝了检车排队和“黄牛”代办现象。(宫晓东)

## 促进在押人员改造

月饼和水果。同时,针对中秋节特点,为做好节日期间的伙食改善工作,该看守所采取统一采购、统一供应的方式,供应蔬菜、肉、蛋等,用于改善在押人员伙食。当在押人员拿到分发给他们的月饼时,纷纷向监管民警致谢,并表示,一定会积极改造,争取早日与家人团聚,重归社会。(武炎鑫)

## 根河市志愿者上街开展文明交通劝导活动

根河讯 为提高群众交通安全自我防范意识和文明素质,进一步规范街头交通安全行为,9月13日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织根河“掌上公益”的志愿者走上街头,开展文明交通劝导活动,呼吁广大交通参与者自觉抵制交通陋习,安全文明出行,打造文明、安全、畅通、有序、和谐的交通环境。

活动前,民警提前对10名志愿者进行了统一岗前培训。活动中,大队民警组

织志愿者来到闹市区车流量大、行人较多的路段进行文明交通劝导。志愿者们积极劝导和制止行人闯红灯、随意横穿马路、车辆乱停乱放等行为。在遇到行动不便的群众过马路时,主动上前搀扶。“掌上公益”的志愿者不厌其烦地对行人和非机动车不文明交通行为驾驶人进行劝导,他们严肃认真的态度得到了执勤交警和过往群众的一致好评。

(包雪莲)

## 虎石站派出所推出“三学”措施显成效

鄂尔多斯讯 9月份以来,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局虎石站派出所采取具体学、精准学、灵活学“三学”措施,扎实开展“大学习、大提升”活动。

一是贴近实际具体学。该所内聘教官,结合派出所业务工作,每月组织全所警员学习业务知识、法律法规,采取理论解读、以案说法、案例解析、互动讨论等方式,进

行授课学习。二是师资专业精准学。该所还聘请分局的业务骨干为教官,举办专题讲座,针对某一方面业务精准学习。三是依托网络灵活学。该所组建了“微警校”微信群,定期向群内推送与业务有关的法律和政策理论知识,使全体警员能随时随地学习,拓展了学习空间,放宽了学习时间。

(范建勇)

## “微讲堂”别开生面 讲业务交流经验

音德尔讯 为了贯彻《图牧吉强制戒毒所党委关于推进“学习讲堂”建设工作实施方案》,图牧吉强制隔离戒毒所由一大队领导班子牵头,开展“讲业务、讲学习、讲经验”活动,以提升民警的修养和业务素质。

该大队结合自身实际情况,计划从2018年9月份开始,每周二组织开展一期“微讲堂”业务学习活动。“微讲堂”的特点包括:将民警位置从“幕后”推向“前台”;创新授课形式,变“灌输式”为“互动式”;创新授课内容,变“单调性”为“多样性”;创新讲课人员,变“一人讲”为“大家讲”;创新课堂时间,“微讲堂”提倡民警轮流每人讲30分钟以内,所讲内容力求做到“短小精干”。9月4日,第一期“微讲堂”如期举行,该大队管教副大队长讲授了“安全隐患排查”的内容,罗列了管理、教育、生卫、生产等方面可能存在的安全隐患内容,对重点时段、重点部位、重点物品、重点人员排查时应注意的细节进行了详细讲解,授课深入浅出,使听课民警不但有整体的认知,还掌握了安全隐患排查的切入点,取得了较好的效果。(李恒健)

## 强化清查管控 确保边境安宁

本报讯(记者杨茂春 通讯员吕维艺)为确保边境地区安全稳定,入秋以来,乌兰察布市公安边防支队结合实际,精心谋划,扎实部署,全面加强了辖区社会面的管控力度。该支队派出清查队,联合各边队派出所,深入辖区,开展为期15天的下乡走访清查行动。

行动期间,清查人员累计行程上千公里,深入边境一线,对重点人员、重点单位、重点场所进行摸排走访,进一步强化情报收集,大力清查枪支弹药、雷管炸药等危爆物品,并以此为契机,开展法律法规宣传教育活动,有效提高辖区牧民共管边、守边、护边的积极性和参与度,为更好地维护边境地区社会治安稳定发挥了积极地作用。

## 五原县公安局 倡导“四个提高”受好评

本报讯(记者张璋 通讯员李倩)为努力打造“亲民公安”队伍,提高户籍窗口服务水平,巴彦淖尔市五原县公安局西大桥派出所从“四个提高”入手,强化服务意识和职能,打造公安机关窗口服务新形象。

该所提高自身形象,要求每位民警都要态度热情、讲解细心,耐心接待办理户籍业务的群众,时刻展示人民警察的良好形象;提高服务水平,要求户籍民警遇到年老体弱、身有残疾、交通不便的群众办理户籍业务时,要主动走进群众家里办理户籍业务,进一步拉近警民之间的关系;提高办事效率,针对办事群众和各项户籍业务不断增多的实际,该所对一些申报手续不完善的,当面把应补充的材料一一写出来,保证群众第二次办成,需要领导审批的手续,让其将证明材料留下,记下联系电话号码,办好后主动通知来取;提高监督意识,为确保公开、公正,该所将办理户口、身份证等所需手续、办理流程、办理时限全部向群众公开,倾听来自群众各方面的意见和建议,真诚地接受每一位办理户籍业务公民的监督。